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Ανακοίνωση υποψηφιότητας για τη νέα πρυτανική αρχή του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

Αγαπητά μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας,  

μέσα σε μια πρωτόγνωρη συγκυρία για τα ακαδημαϊκά δρώμενα, ανακοινώνουμε την 
υποψηφιότητά μας για τις επικείμενες πρυτανικές εκλογές, διεκδικώντας ως Σχήμα την εμπιστοσύνη 
σας για τη νέα Διοίκηση του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΠΚ).  

Δεσμευόμαστε ότι θα καταβάλλουμε όλες μας τις δυνάμεις να εμπνεύσουμε, να οργανώσουμε και να 
κινητοποιήσουμε την ακαδημαϊκή κοινότητα, ώστε το Πανεπιστήμιό μας να συνεχίσει αυτό που 
επιτελεί από την ίδρυσή του: να είναι πρωτοπόρο στην έρευνα και στην εκπαίδευση, με παράλληλη 
προσφορά στην κοινωνία της γνώσης και ενεργό συμμετοχή στα σημαντικά ζητήματα της 
εποχής. Ένα Πανεπιστήμιο, το οποίο με τις εξαιρετικές επιστημονικές του δυνάμεις να βοηθήσει τη 
χώρα να αντιμετωπίσει τις σημαντικές κοινωνικές, υγειονομικές και οικονομικές προκλήσεις, με τη 
γνώση και τη μόρφωση που παράγει.  

Η σημαντική ακαδημαϊκή και διοικητική εμπειρία όλων των μελών του Σχήματος, στα Τμήματα, 
στις Σχολές και στο ΠΚ και η αφοσίωσή τους στο δημόσιο Πανεπιστήμιο, αποτελούν εχέγγυα για 
φερέλπιδα πορεία στη Διοίκηση του Ιδρύματος, η οποία θα διαπνέεται από  δημοκρατικά ιδεώδη και 
υψηλή αίσθηση  καθήκοντος.   

Ο χρόνος μέχρι τις εκλογές προβλέπεται σχετικά σύντομος. Λόγω των μέτρων κοινωνικής 
αποστασιοποίησης που ισχύουν, οι δυνατότητες δια ζώσης επικοινωνίας και αλληλεπίδρασης με την 
κοινότητα είναι περιορισμένες. Οι αναλυτικές θέσεις του Σχήματος θα γνωστοποιηθούν προσεχώς. 
Από σήμερα όμως, είμαστε στη διάθεση όλων για εποικοδομητικό ακαδημαϊκό διάλογο με όποιο 
πρόσφορο μέσο. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
 

Γιώργος Κοντάκης, Καθηγητής, Κοσμήτορας Ιατρικής Σχολής, Υποψήφιος Πρύτανης 

Γιώργος Κοσιώρης, Καθηγητής, τ. Πρόεδρος Τμήματος Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών  

Δημήτρης Μυλωνάκης, Καθηγητής, Κοσμήτορας Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 

Μιχάλης Παυλίδης, Καθηγητής, Πρόεδρος Τμήματος Βιολογίας 

Κώστας Σπανουδάκης, Καθηγητής Τμήματος Φιλολογίας, Αντιπρύτανης ΠΚ 


